



Черкаська обласна рада

Депутат фракції Радикальної Партії Олега Ляшка

Голова постійної комісії з питань охорони здоров'я та соціального захисту населення

БАШТАН ОЛЕГ ВАСИЛЬОВИЧ

бульвар Т.Г.Шевченка, 185, м.Черкаси-1, 18001, тел./факс:(0472) 54-04-69, email:
bashtanoleg@ukr.net

«21» березня 2017 року

№ 15

Голові обласної ради

Вельбівцю О.І.

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Олександрє Івановичу!

Відповідно до ст. 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

включити до порядку денного чергової сесії Черкаської обласної ради, яка відбудеться 24 березня 2017 року питання «Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Начальника Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області Велько Т.М. щодо здійснення комплексної перевірки якості утримання і ремонту автомобільних доріг області, та перевірки цільового і ефективного використання коштів при проведенні їхнього ремонту у 2015-2016 роках».

Проект рішення прошу розмістити на сайті Черкаської обласної ради.

Проект рішення додається.

Депутат

О.В. Баштан

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА
1097/01-08
21.03.2017



ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

03.2017

№

«Про звернення депутатів Черкаської обласної ради до Начальника Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області Велько Т.М. щодо здійснення комплексної перевірки якості утримання і ремонту автомобільних доріг області, та цільового і ефективного використання коштів при проведенні їхнього ремонту у 2015-2016 роках».

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні" обласна рада в и р і ш и л а:

- Підтримати звернення депутатів Черкаської обласної ради до Начальника Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області Велько Т.М. щодо здійснення комплексної перевірки якості утримання і ремонту автомобільних доріг області у 2015-2016 роках, та перевірки цільового і ефективного використання коштів при проведенні їхнього ремонту у 2015-2016 роках" (додається).
- Звернення надіслати до Начальника Управління Північного офісу Держаудитслужби в Черкаській області Велько Т.М.

Голова

О. Вельбівець

Додаток
до рішення обласної ради

ЗВЕРНЕННЯ

депутатів Черкаської обласної ради
до Начальника Управління Північного офісу
Держаудителю служби в Черкаській області Велько Т.М.

Шановна Тетяно Миколаївно!

До депутатів обласної ради, звертаються жителі різних районів області з приводу поганого стану автомобільних шляхів на території Черкаської області.

Незадовільний стан автомобільних доріг спостерігається на всій території нашої області. Складається таке враження ніби дороги впродовж 2015-2016 років навіть і не ремонтували, однак ремонтні роботи (поточні та капітальні) виконувались на значній частині автошляхів області.

На даний час стан доріг Черкащини становить небезпеку для дорожнього руху та призводить до незручності для багатьох жителів області.

Через велику кількість дефектів дорожнього покриття (вибоїни, проломи, зсуви на покритті) виходять з ладу автомобілі, водії, оминаючи ями, виїжджають на смугу зустрічного руху або виїжджають на ґрунтову дорогу. Все це призводить до потенційної небезпеки настання аварійної ситуації на дорогах області.

Виконавець робіт (підрядна організація) несе відповідальність за якість виконаних робіт та повинна надати гарантійний термін на виконані роботи, служба замовника також несе відповідальність за якість виконаних робіт та організацію заходів по усуненню виявлених недоліків при ремонті та утриманні автомобільних доріг.

Ми, депутати Черкаської обласної ради, не задоволені таким станом проведених ремонтних робіт та марно витраченими бюджетними коштами.

Враховуючи, вищевикладене, просимо:

- здійснити комплексну перевірку щодо цільового і ефективного витрачання бюджетних коштів та дотримання розпорядником принципів економії та розумності при проведенні ремонтних робіт. Здійснити перевірку державних закупівель при замовленні послуг з ремонту та утримання доріг Черкаської області у 2015-2016 роках;

здійснити контроль якості робіт з ремонту та утримання автомобільних доріг області з метою забезпечення відповідності виконаних дорожніх робіт вимогам державних стандартів, будівельних норм і правил, галузевих будівельних норм, інших нормативно-правових актів, які передбачають здійснення технічного нагляду за ходом виконання таких робіт. До перевірки з контролю якості робіт по ремонту та утримання доріг залучити дорожні випробувальні лабораторії або незалежні лабораторії науково-дослідних і навчальних інститутів, в тому числі приватних, які у встановленому порядку наділені правом здійснення нагляду за якістю у галузі будівництва та ремонту доріг. За результатами проведеної перевірки зібрані матеріали направити до слідчого управління УМВС України в Черкаській області для прийняття рішення відповідно вимог статті 214 КПК України. У разі виявлення невідповідності додержання державних вимог або ознак розтрати державних коштів притягнути до відповідальності винних осіб.

Про результати перевірки просимо поінформувати депутатів Черкаської обласної ради у встановлений законодавством термін.

Схвалено
на тринадцятій сесії
Черкаської обласної ради сьомого скликання
24 березня 2017 р.